
 

NOTULEN MR VERGADERING 22 APRIL 2010 

 

1. Opening door Martin 

 

2. Rondvraag/mededelingen. 
We hebben de notulen van de GMR ontvangen. Omdat hieruit soms moeilijk te begrijpen is 

wat de inhoud van het besprokene is geweest, zal Ans informeren bij de secretaresse om de 

notulen ook voor niet aanwezigen helder te formuleren. 

Anton geeft aan dat er nog niet voldoende inzicht is in de verplichtingen naar o.a. het 

personeel met betrekking tot de formatie. 

Silvie vraagt zich af of er  melding gemaakt kan worden van nieuwe leerlingen die tussentijds 

aangemeld worden. Anton zal dit voortaan via een nieuwsbrief doorgeven; dit zal in de 

teamvergadering medegedeeld worden. 

Volgens Silvie storen sommige ouders zich aan het feit, dat niet elke ouder op de stoep aan de 

kant van groep 3 staat aan het eind van de schooldag, zoals is afgesproken. Gonnie geeft aan, 

dat het soms handig is dat sommige ouders en BSO aan de andere zijde kinderen ophalen. Bij 

de nieuwe situatie zal bekeken worden of dit anders moet/kan. 

Ouderraad:  Nog een hartelijk welkom aan Jolanda de Graaff , die als nieuw lid van de OR is 

vermeld. 

De notulen van 13 april van de OR zijn nog niet ontvangen. Wie wordt de nieuwe voorzitter? 

Anton geeft aan dat er 17 maart een studiemiddag is geweest van Leerrijk!, waar alle 

personeelsleden en ook André Smits aanwezig waren. Vervolgens is er nog een bijeenkomst 

voor deze ouders geweest om de visie van Leerrijk! te bespreken; jammer genoeg was André 

toen verhinderd. 

De missie van Leerrijk! is vervolgens ook in een teamvergadering besproken. De 

kernkwaliteiten zijn als volgt omschreven: 

• Samenwerking: “Wij leren van en met elkaar.” 

• Kwaliteit: “Wij, kinderen en volwassenen, ontwikkelen onze talenten en competenties 

harmonieus” 

• Autonomie: “Wij stimuleren passende zelfstandigheid en het nemen en dragen van 

verantwoordelijkheid.” 

• Respect:”Wij gaan met eerbied om met de ander en de wereld” 

• Creativiteit: Wij moedigen innovatieve denk- en handelwijzen aan.” 

 

In de volgende MR vergadering zullen deze stellingen geagendeerd worden, zodat we 

hierover kunnen discussiëren. (de stellingen betreffende het Pedagogisch Handelen hebben 

hier zeker raakvlakken mee.)  

Voor studenten zou dit in een Stuurtje besproken kunnen worden. 

 

3. Activiteitenkalender: 
BSO: De nieuwbouw zal niet voldoende ruimte bieden in de toekomst voor de opvang van 

alle kinderen. Anton zal binnenkort een gesprek met De Schat hebben om dit te bespreken.  

Gonnie geeft aan dat alles prettig verloopt bij BSO. 

Arbo:.RI&E: binnenkort wordt deze afgenomen. Dit betreft de veiligheid (fysiek en 

welbevinden) van kinderen en personeel. 

Begroting: 2010-2011.Wordt doorgeschoven naar volgende vergadering. 

Aanmelding nieuwe leerlingen:Tot nu toe zijn er 32 nieuwe aanmeldingen. 

Verkiezingen: Tot op heden zijn er geen aanmeldingen voor kandidaten. Silvie zal nog een 

vader benaderen, die aangaf wel belangstelling te hebben. Dit alles houdt in dat Martin nog 



mag(!) blijven. 

Vanuit het team zou Gonnie kunnen aftreden. Ze geeft echter gelukkig aan nog wel te willen 

blijven. In de teamvergadering wordt wel nagegaan of er andere belangstellenden zijn. 

Vakantierooster 2010-2011: Evenveel schooltijden voor onderbouw als bovenbouw. 

Jaarplan:2010-2011: verschoven naar mei.  

 

5.  Verkeer. 

Monique heeft contact gehad met de gemeente over de verkeerssituatie bij de 

Benedenkerkstraat. Er wordt niets aan gedaan. 

In een nieuwsbrief zal gevraagd worden naar brigadiers bij die oversteekplaats en een 

coördinator hiervoor. 

 

6.  Speelplaats. 

De speelplaatsgroep zal bij elkaar geroepen worden. Ook de nieuwe leerlingenraad kan hierbij 

betrokken worden. 

 

7.  Openstaande actiepunten. 
Zie lijst. Martin zal nog contact met André opnemen i.v.m. communicatie  OR. 

 

8. Informatie voor Infoflits. 
Martin zal enkele punten op papier zetten:(Aangeven, dat ouders gemakkelijker ouders van de 

MR benaderen en de website, respectievelijk notulen van de MR weten te vinden.) 

 

9. Sluiting 
 


